PROBA TIPO TEST 62 VALENCIA 8-12

Encercla I’'opci6 correcta.

1.

10.

Les paraules que indiquen quantitat de forma imprecisa sén:

a. els numerals. b. els indefinits. c. els demostratius.

La paraula vater és:

a. una paraula onomatopeica.
b. una paraula tabu.
c. un eufemisme.

Escrivim majuscula darrere:

a. signe d’interrogacio.
b. punt i coma.
c. dos punts.

Pertany a un temps perifrastic la forma verbal:

a. hem parlat. b. sabérem. c. vas dir.

En un titol de pel-licula, s’escriu en majuscula:

a. la lletra inicial del titol.
b. la lletra inicial dels substantius.
c. la lletra inicial de totes les paraules.

. Conté un prefix i un sufix la paraula:

a. creible. b. increible. C. creure.

La i de la paraula pais ha de dur:

a. un punt. b. dieresi. c. accent.

La funcié dels determinants és:

a. concretar i delimitar el significat del substantiu.
b. indicar la distancia entre el substantiu i la persona que parla.
c. complementar el significat del substantiu.

. Si una paraula porta sufixos és:

a. primitiva. b. derivada. c. simple.

Davant la paraula iaia cal escriure I'article:

a. el. b.TI. c. la.




11.

12.

13.

14.

15.

T Q

16.

T Q

17.

O 0

18.

19.

a.

Sén paraules homonimes:

. edlica i heroica. b. maga i massa. c. lent i rapid.

L’estacié més freda de I'any és:

. I'hivern. b. l'ivern. c. I'hibern.

El futur compost és un temps pertanyent al mode:

. indicatiu. b. subjuntiu. c. imperatiu.

Quan altres paraules de la familia porten u, escrivim:

. h. b. v. c. b.

Els temps perifrastics sén aquells que:

. presenten I'accidé sense acabar.
. situen l'accioé en el futur.
. estan formats amb el verb anar més infinitiu.

Sén paraules paronimes aquelles que:

. sonen igual pero s’escriuen de manera diferent.
. tenen un significat semblant.
. €s pronuncien d’'una manera molt semblant.

La paraula sin6 és:

. un adverbi.
. una conjuncié.
. una preposicio.

En la paraula «...itar» falta:

.lalletra g. b. el digraf tx. c. el digraf tg.

La paraula col-lectiva que fa referéncia a arbre és:

bosc. b. arbres. c. arbret.

20. Els dos tipus d’enllagos sén:

a.
b.
C.

les preposicions i els adverbis.
les conjuncions i els articles.
les preposicions i les conjuncions.



